



VOH 基督福樂之家
Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會
台中福樂豐盛教會

3月8日至14日

分別為聖

“你要用精金做一面金牌，在上刻着：“歸耶和華為聖”，繫在祭司冠冕前面，這牌必在亞倫的額上。”

這是紀錄在出埃及記 28:36 裏，神吩咐以色列子民的。其用意，是要在獻祭時提醒他們：“你們不是一般的人，你們是與眾民分別出來，屬於耶和華的。你們的使命是要讓萬民都認識耶和華這個獨一真神。”

“惟有你們是被揀選的族類，是君尊的祭司，是聖潔的國度，屬神的子民。”（彼得前書 2:9）

現在，我們基督徒就承接這個位份；我們每一個人的額上都有一個無形的金牌，上寫着“歸耶穌為聖”；因為我們是耶穌付出高價救贖回來的，我們活出來的生命就是一個獻祭；我們所說的每一句話，所做的每一件事，都是在永生神寶座前的獻祭，正如在羅馬書 12:1 所說的：“**我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的，你們如此侍奉，乃是理所當然的。**”

這也就是說，我們在每說一句話之前，或是做一件事之前，都要先問問：“我這麼說、這麼做，是不是討神的喜悅？在神的面前，這是不是芬芳的祭？人們會不會看到我的言談舉止，就看得出我們的神是聖潔的？”刻意建立一個這樣的生活習慣，慢慢的，就會很自然的活出一個“分別為聖”的人生。

美國是分別為聖的屬神國度

我們宣告，按照美國當初立國時所宣誓的，美國是屬神的國度，美國人所過的日子就是獻祭的日子，耶穌基督的寶血每一天都遮蓋美國的土地，美國人讚美神和敬拜神是理所當然的。

神的榮耀要蓋滿美國遍地，美國的每一個角落都有誠心的基督徒，每一個基督教的家庭都會有讀經、禱告、敬拜和讚美；在工作職場、學校、政府、體育館、娛樂場所，都有基督徒在禱告，聖靈會因為我們的禱告而降下恩雨，美國的土地要被聖靈滋潤，復甦的心會長出豐盛的聖靈果實。

美國的教會要經歷復興，基督徒都會熱切的尋求神，把生命擺上，聖靈的火燄會降下來，火燄越旺渴慕聖靈的心就更熱切，年輕人會大量的聚集呼求神，青春的熱忱會把神的愛帶到社會的每一個階層，美國的文化會被翻轉，邪惡的勢力會減弱，躲在黑暗處的謊言再也無處可容身！

中國人在這個季節是分別為聖的復興火種

這個季節，神把復興的火種放在中國人心中，我們要把福音從北京傳到耶路撒冷！在這時刻，全世界的基督徒都在為中國禱告，因着聖徒的禱告，聖靈的火燄從四面八方傾倒進入中國人的心裏，中國要因此而沸騰！我們宣告，中國的教會正在經歷聖火的煉淨，中國的基督徒會如火鳳凰在火焰中升起！


海外的中國人要興起發光！台灣要成為中國基督徒受裝備的搖籃，香港要成為國內和海外基督徒交流的橋樑！聖經話語的領悟和聖靈恩賜的運行並重，五重職事互相配合、共同推動，中國人要成為不可阻擋的軍隊，拿起愛的旗幟，靠耶穌得勝！



神州大地出現巨大的亮光！

華族子民要為神國而奔忙！

禱告讚美的聲音要震動萬邦！



我是小小燭光
在黑暗中發亮
帶來一線希望

也許我並沒有被呼召去為神的國做一番大事，但是，這並不表示我就不重要。神造每一個人，都有獨特的目的；神把我放在一個地方，就有祂美好的旨意和具有特殊的意義。我要知道，在這個時刻，我應該怎樣過日子，才能活出神特別為我安排的角色和位置。

也許我只是一個媽媽，每天為孩子準備衣裝、飯食、和各種上學的需要而忙得團團轉，但是，在神的眼中，這是非常重要的，因為一個孩子的健康成長，是在為神的國培養一個精兵猛將。我為孩子的禱告極其重要，因着我的宣告孩子會有神的保護、天使的幫助、聖靈的影響和免受黑暗勢力的干擾，能在平安喜樂中成長。

我給孩子最好的禮物，就是帶他們認識神，讓他們從小就被聖靈充滿；在他們小小的心靈，知道他們是蒙神所愛的心肝寶貝，因為他們心中有耶穌，他們一輩子都會走上正路。

我們要為我們的下一代禱告，每一個孩子都是神賜給我們的產業，我們要確保他們會承傳天國的福份。

我們宣告，我們的下一代是屬於神的子民和精兵，他們要在神的話語中成長，在聖靈的影響下思考，在教會家庭的陪伴下經歷神的大能。

我們不會過分注重他們學術上的成就而忽略屬靈上的成長；我們不會在他們的生命中擠下各種各樣的活動而使到他們沒有時間享受神；我們要讓他們在父神的面前可以自由的作神的兒女，在聖靈的帶領下嘗試使用神兒女的權柄來禱告。他們禱告的時候，有病的要得醫治，有困難的會有神的介入和幫助，因為他們的心是純真的，他們的信心更強，禱告也更有力量！

在歌利亞面前靠神的名得勝

當巨人歌利亞在以色列的士兵面前討戰的時候，大家都很恐懼，沒有人敢站出來迎戰，只有牧羊人大衛，拿著甩石子彈弓，靠神的名把巨人打倒。（撒母耳記上 17:45）

神的名，就是神的屬性，比如“萬軍之耶和華”、“神是我的旌旗”、“全能神”、“我的盾牌、堅固台、避難所、我的磐石”、“神是我的供應”、“神是我的平安”、“神是我的義”等等。

在風平浪靜的時候，我們高枕無憂，有些人開始忘記神，好像我們的好日子都是應該得到的，我們所追求的都是世上的東西，對屬靈的事越來越不感興趣。突然之間，災害來了，我們才措手不及，正如耶穌在馬太福音 24:37 說的：“當洪水以前的日子，人照常吃喝嫁娶，直到諾亞進方舟的那日，不知不覺洪水來了，把他們全都沖去。”

如果我們現在沒有準備好，耶穌來的時候我們也會驚慌失措。我們要怎樣準備呢？大衛在面對巨人歌利亞之前，他已經學會信靠神的能力打退獅子和熊，所以，在巨人面前他也毫不喪膽。我們也是一樣，我們現在就要經歷神的能力，每日與神同工、與神同行，當耶穌再來的時候，我們只是歡迎我們非常熟悉的同工夥伴和老闆，不過這次祂是輝煌榮耀的乘雲而來。

如今我所面對的，是獅子嗎？是熊嗎？還是巨人？不論面對的是什麼挑戰，我們的眼目不是看敵人有多兇狠，而是看我們的神有多強大；不是看自己缺乏什麼，而是看我們的神是多麼的榮耀和豐盛。我們不只是仰望耶穌，我們是進入耶穌基督裏面，讓祂的義成為我們的義；祂的勝利成為我們的前驅和後盾；祂的得榮耀，就是我們爭戰的目的。

在耶穌基督裏，就是在方舟裏；如果我們今日是活在耶穌基督裏，我們隨時都可以迎接耶穌的再來，我們也不怕面對任何的挑戰，因為耶穌已經戰勝了這個世界。

怎樣才是活在耶穌基督裏呢？我們的腦在耶穌的腦裏面，我們所想的就耶穌所想的；我們的心在耶穌的心裏面，我們所感受的就是耶穌所感受的；心中有耶穌的光，就沒有隱藏的黑暗；心中有耶穌的平安，就沒有憂慮和愁煩；神的愛在我們裏面，就不會有恐懼；我們穿戴耶穌基督，就不怕遭災害。

我們與神的關係，也和耶穌與天父的關係一樣！



耶穌的呼喊能叫死人復活！
耶穌的禱告吸引天使陪伴！
我的舊人與耶穌同上十字架，
也和耶穌同復活、同走天路！